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Sběr dat z frekvenčně modulovaného radaru a jejich 3D zobrazení
1. Definuje zadání DP dostatečně jasný odborný problém, který diplomant řešil?
Cílem práce bylo vytvořit program pro sběr dat z frekvenčně modulovaného radaru umístěného v tzv. demonstrátoru a jejich zobrazení v trojrozměrném prostoru. Demonstrátorem se rozumí zařízení, které umožňuje pohyb radaru v rovině XY kartézského souřadnicového systému nad omezeným prostorem. Současně měla být vybrána vhodná kalibrační procedura pro odstranění odrazů produkovaných vlastním systémem. Z očištěných dat měla být vytvořena trojrozměrná směrová charakteristika radaru.
2. Jaká tvořivá činnost a uplatnění jakých metod (příslušejících navazujícímu magisterskému studiu) bylo od diplomanta požadováno?
Diplomant měl proniknout do teorie zpracování signálu z frekvenčně modulovaného radaru a využitím třírozměrné Fourierovy transformace vytvořit prostorový směrový  diagram radaru při odrazu signálu od kulového cíle. Za tímto účelem musel zabezpečit přenos naměřených dat v reálném času z již existujícího radaru při jeho pohybu v demonstrátoru. Naměřená data měla být pak zpracována a pomocí počítačové grafiky zobrazena v třírozměrném prostoru.
3. Co diplomant při vypracování své DP vytvořil?
Po vysvětlení důvodu této práce v úvodu, diplomant ve 2. kapitole seznamuje s problematikou zobrazení podpovrchových radarů (GPR) a s konstrukcí frekvenčně modulovaného radaru použitého při měření.
V kapitole 3 je pak odvozen model signálu z frekvenčně modulovaného radaru a v kapitole 4 je popsáno experimentální zařízení – demonstrátor, ve kterém se radar pohybuje a provádí veškerá měření.
Kapitola 5 popisuje softwarové prostředky použité pro sběr dat a jejich zpracování. Samotný sběr dat a jejich záznam je popsán v kapitole 6.
Postup zpracování naměřených dat je popsán v kapitole 7. Tato kapitola by si zasloužila podrobnějšího zpracování zvláště ve vztahu k odstranění vlastních odrazů systému.
Kapitola 8 se zabývá sestavováním anténního diagramu. I ta by si zasloužila větší rozsah zvláště v oblasti matematického a fyzikálního popisu.

V kapitole 9 je pak popsán předváděcí program pro 3D zobrazení. Tento program je velmi efektní a představuje vrchol diplomové práce. 

Z diplomové práce je zřejmé, že diplomant se zaměřil hlavně na softwarové řešení problematiky bez důkladného vysvětlení matematického popisu.
4. Jakým způsobem prokázal diplomant správnost navrhnutého řešení problému?
Je zřejmé, že prokazování správnosti navrhovaného řešení je dosti problematické. Jistě by však bylo možné ze zobrazení B a C určit polohu definovaného cíle a porovnat ji se skutečnou polohou. V práci toto jednoduché ověření, které bylo pravděpodobně prováděno, není uvedeno.
5. Je text diplomové práce zpracovaný tak, aby Vám umožnil odpovědět na otázky 1 -  4?

Diplomová práce je napsána na dobré jazykové i grafické úrovni a umožňuje odpovědět na otázky 1 - 4. Zvolená zhuštěná forma vyjadřování však vede k obtížné srozumitelnosti a ke ztrátě fyzikálních souvislostí. Protože jsem byl osobně přítomen většině experimentů, je mi znám velký rozsah práce, který byl proveden. Jeho prezentaci v diplomové práci však diplomant evidentně podcenil.
6. Které nejasnosti vyskytující se v DP by měl diplomant objasnit při obhajobě a jaké jsou

Vaše další připomínky k DP?
V kapitole 3.1 je uveden ve vztahu (3.11) model analytického signálu frekvenčně modulovaného radaru. Prosím, aby diplomant vysvětlil vytvoření analytického signálu z naměřených reálných dat. Tento signál  je uveden na obr 3.3.
7. Jakou známku vzhledem k hodnocení podle bodů 3 – 6 navrhujete?
Diplomant splnil zadání diplomové práce. Při jeho plnění pracoval samostatně a iniciativně. Práci navrhuji hodnotit známkou 
                                                    výborně minus.
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